

我国加大健康扶贫力度 2020年贫困地区人人享有基本医疗服务

新华社北京6月21日电 国家卫生计生委、国务院扶贫办等15个部门21日联合印发《关于实施健康扶贫工程的指导意见》提出,加大健康扶贫工作力度,到2020年实现贫困地区人人享有基本医疗卫生服务,为农村贫困人口与全国人民同步实现小康提供健康保障。

国家卫计委副主任王培安介绍,受自然历史、经济社会发展等因素影响,贫困地区医疗卫生事业

发展相对滞后。截至2015年,832个贫困县每千人口医疗卫生机构床位数366张、每千人口执业(助理)医师数128人,明显低于全国平均水平,医疗卫生资源明显不足。贫困地区卫生与健康状况已经成为健康中国建设最突出的“短板”。

为此,《关于实施健康扶贫工程的指导意见》提出,重点提高医疗保障水平,建立基本医疗保险、大病保险、疾病应急救助、医疗救助等制度

的衔接机制,形成保障合力。2016年新农合新增筹资主要用于提高农村居民基本医疗保险水平,并加大对大病保险的支持力度,通过逐步降低大病保险起付线、提高大病保险报销比例等,提高农村贫困人口受益水平。

意见要求,对农村贫困人口大病和慢性病进行分类救治,能一次性治愈的,组织专家集中力量实施治疗,2016年起,选择疾病负担较重、社会影响较大、疗效确切的大病

进行集中救治;需要住院维持治疗的,由就近具备能力的医疗机构实施治疗;需要长期治疗和康复的,由基层医疗卫生机构在上级医疗机构指导下实施定期治疗和康复管理。贫困患者在县域内定点医疗机构住院实行先诊疗后付费,探索定点医疗机构“一站式”信息交换和即时结算,贫困患者只需在出院时支付自负医疗费用。

意见还就加强贫困地区医疗卫生服务能力建设等提出了具体举

措。“健康脱贫简单说有四个目标。第一,要让贫困地区的人口能够看得起病。第二,要让他们看得好病。第三,要让他们看得上病。第四,让他们少生病。”王培安介绍,健康扶贫工程将区别不同情况,采取一地一策、一户一档、一人一卡,精确到户、精准到人,瞄准因病致贫的家庭和病种,突出重点地区、重点人群、重点病种,防治并举,分类救治,助力脱贫攻坚。



江西一河道圩堤出现溃口 鄱阳数千人紧急转移

圩堤内大片农田被淹没(6月21日摄)。

6月20日19时20分,因连日强降雨,江西省鄱阳县古县渡镇向阳圩堤身出现一处宽度约100米的溃口,影响堤内人口5600余人、耕地面积1.03万亩,其中3200余人连夜紧急转移。截至21日8时未接到人员伤亡报告。

新华社记者 万象 摄

河南一官员公务接待 突发心肌梗去世 饭局上未饮酒

本报讯6月20日下午,记者从河南省商城县政府办公室证实,商城县委宣传部副部长、县文广新局局长曾宪忠于2016年4月28日23时许,因突发心肌梗死,经抢救无效不幸去世。

此外,记者从多名信阳市和商城县委、县政府工作人员处获悉,曾宪忠去世当晚刚刚参加了一个有商城县委主要领导出席的公务接待饭局。该饭局接待的是部分来商城县采访第24届信阳茶文化节开幕式的记者。

这场饭局的一名参与者对记者描述,曾宪忠在饭局开始后出现不适,随后出现心肌梗死现象,在送医途中去世。

上述接受采访的商城县委、县政府工作人员均表示“曾宪忠在饭局上并未饮酒”。

另据一名商城县政府领导透露,信阳茶文化节是商城县招商引资的重要窗口,当地领导非常重视,曾宪忠已经参与了多年的接待工作。(澎湃)

鹤壁公安局原副局长自缢

该市两任公安局局长落马

本报讯 记者昨日从河南省鹤壁市公安局获悉,今年5月29日下午,该局党委原委员、副局长张文燕在办公室内自缢身亡。中共河南省鹤壁市纪委宣传部提供的消息显示,事件发生时,鹤壁市委巡视组正对公安局进行巡视。另据记者了解,张文燕自缢前夕刚刚被纪委办案人员谈话。

河南省公安厅官网、鹤壁市政府官网、鹤壁市公安局官网公开的信息显示,张文燕今年59岁,2005年12月份至2013年10月份担任鹤壁市公安局党委委员、副局长。2013年10月份担任正县

级侦查员,分管治安工作。张文燕的一位同事向记者介绍称,事发当天是星期日,其办公室在公安局四楼,下午四点钟左右被同事发现在办公室内自缢身亡。尽管同事发现后立即拨打120进行急救,最终还是不治身亡。鹤壁市公安局宣传科工作人员告诉记者,该事件已排除刑事案件,家属在事发第三天已将遗体火化。

随后记者从鹤壁市纪委宣传部获悉,此事发生时,鹤壁市委巡视组正在对鹤壁市公安局进行巡视。河南省公安厅一位知情人透露,张文燕身亡前夕,刚刚接受纪

委谈话。

河南省纪委此前公布的消息显示:先后担任过鹤壁市副市长、公安局长的周连根、王德周因涉嫌严重违纪违法先后落马。

早在2014年2月22日,河南省鹤壁市九届人大常委会第四十次会议决定接受周连根因工作变动辞去鹤壁市人民政府副市长职务的请求,决定免去周连根的鹤壁市公安局局长职务。其后,周连根任职河南省开封市副市长、公安局局长。9个月后,河南省纪委官方微博消息称,河南省开封市副市长、公安局局长周连根因涉嫌严重违纪

违法,目前正接受组织调查。

今年6月份,河南省纪委发布消息称,河南省公安厅原党委委员、巡视员(正厅级)王德周因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。据公开资料显示,王德周曾先后任河南省沁阳(县级市)市委书记,鹤壁市人民政府副市长兼市公安局局长,河南省公安厅副厅长。2014年8月至今任河南省公安厅巡视员、党委委员。

值得一提的是,上述两名官员与此前“落马”的多名政法系统官员,均与被查的“豫老虎”秦玉海有过交集。(法制)

宁波原市长卢子跃 被开除党籍 民主推荐中搞拉票

新华社北京6月21日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对浙江省宁波市委副书记、市长卢子跃严重违纪问题进行了立案审查。

经查,卢子跃严重违反政治纪律,对抗组织审查,长期搞迷信活动;严重违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,生活奢靡、贪图享乐;严重违反组织纪律,欺骗组织,在函询时不如实说明问题,在民主推荐中搞拉票等非组织活动,为谋求职务提拔送给他人财物,利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物,未按规定报告个人有关事项;严重违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,利用职权和职务上的影响为亲属的经营活动谋取利益,搞权色、钱色交易;严重违反工作纪律,干预和插手市场经济活动,干预和插手司法活动;利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

卢子跃身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予卢子跃开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

营改增再出“补丁”政策 房企出租自建老房按5%征税

新华社北京6月21日电 国务院办公厅日前发文鼓励房地产开发企业开展住房租赁业务,那么营改增后此类房屋出租如何征税?

财政部、国家税务总局21日对外发布通知,明确房地产开发企业中的一般纳税人,出租自行开发的房地产老项目,可以选择适用简易计税方法,按照5%的征收率计算应纳税额;如果出租其2016年5月1日后自行开发的与机构所在地不在同一县(市)的房地产项目,应按照3%预征率在不

动产所在地预缴税款后,向机构所在地主管税务机关进行纳税申报。

两部门还指出,房地产开发企业中的小规模纳税人,出租自行开发的房地产项目,按照5%的征收率计算应纳税额。

两部门在这份名为《关于进一步明确全面推开营改增试点有关再保险、不动产租赁和非学历教育等政策的通知》中还明确了有关再保险和非学历教育等“补丁”政策,并指出这些政策自2016年5月1日起执行。

再保险服务方面,境内保险公司向境外保险公司提供的完全在境外消费的再保险服务,免征增值税;试点纳税人提供再保险服务(境内保险公司向境外保险公司提供的再保险服务除外),实行与原保险服务一致的增值税政策。

两部门明确,再保险合同对应多个原保险合同的,所有原保险合同均适用免征增值税政策时,该再保险合同适用免征增值税政策。否则,该再保险合同应按原规定缴纳增值税。所谓原保

服务,专指保险分出方与投保人之间直接签订保险合同而建立保险关系的业务活动。

非学历教育方面,两部门明确,一般纳税人提供非学历教育服务,可以选择适用简易计税方法按照3%征收率计算应纳税额。

此外,纳税人提供安全保护服务,比照劳务派遣服务政策执行。各党派、共青团、工会、妇联、中科协、青联、台联、侨联收取党费、团费、会费,以及政府间国际组织收取会费,属于非经营活动,不征收增值税。